

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005105952

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Guillon Peinture et Fils Sàrl, Tartegnin, nouveau Guillon Sablage & Guillon Peinture Sàrl

Guillon Sablage & Guillon Peinture Sàrl c/o Jean-Luc Guillon Rue des Pressoirs 7 1180 Tartegnin

Jusqu'ici Guillon Peinture et Fils Sàrl

Guillon Peinture et Fils Sàrl, à Tartegnin, CHE-382.842.277 (FOSC du 19.02.2019, p. 0/1004570221). Statuts modifiés le 08.02.2021. Nouvelle raison de commerce: Guillon Sablage & Guillon Peinture Sàrl. la société a pour but l'exploitation d'une entreprise de sablage et de peinture, l'exécution de tous travaux de sablage, d'aérogommage, d'hydrogommage, de peinture intérieure et extérieure, de ravalement de façade, d'isolation, de plâtrerie, d'entretien, de rénovation, de revêtement, l'achat, la vente, l'importation et l'exportation de matériel, accessoires et abrasifs pour le sablage, ainsi que toutes activités commerciales, de service et de conseils en rapport. La société peut: exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière (à l'exception des opérations prohibées par la LFAIE), en rapport direct ou indirect avec son but; créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à des associés, des filiales, des sociétés mère, des sociétés soeur ou des tiers, si cela favorise ses intérêts ou ceux du groupe des sociétés dont elle fait partie; opérer toute activité de trésorerie pour le compte du groupe auquel elle appartient.

Registre journalier no 3403 du 16.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 34, Date: 19.02.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud